Školská rada Gymnázia a Střední odborné školy pedagogické v Nové Pace, Kumburská 740


Zápis z jednání č. 1
 Školské rady Gymnázia a SOŠPg v Nové Pace

První zasedání Školské rady Gymnázia a SOŠPg Nová Paka v novém složení svolal ředitel školy Mgr. Pavel Matějovský. Zástupci zletilých žáků i zaměstnanců byli zvoleni již v měsíci září 2021, stejně jako zástupci z řad pedagogů. Zástupci jmenovaní zřizovatelem zatím zůstávají stejní. Jednání proběhlo ve středu 27. 10. 2021 od 14.30 v ředitelně školy. Cílem bylo schválit jednací řád, zvolit předsedu a místopředsedu školské rady.

Účast:

Přítomní členové rady:
· PhDr. Štěpánka Hetfleischová 
· Pavel Vojtíšek
· Mgr. Milan Pospíšil
· [bookmark: _Hlk83134797]Mgr. Tomáš Dočekal
· Mgr. Marián Matúš Klapka 

Nepřítomní omluvení členové rady:
· RSDr. Ing. Otakar Ruml


Projednávané body:

1. Představení členů a činnosti školské rady
Ředitel školy přivítal a navzájem seznámil členy rady a seznámil je s legislativou vztahující se k činnosti školské rady - jaká jsou práva a povinnosti školské rady, co schvaluje, k čemu se může vyjádřit a jaké má pravomoci.

2. Schválení jednacího řádu
Školská rada se seznámila s navrženým jednacím řádem školské rady a tento následně schválila, 
a to hlasy všech přítomných členů.

3. Volba předsedy a místopředsedy
Školská rada zvolila za svého předsedu pana Pavla Vojtíška, pro kterého hlasovali ostatní přítomní členové rady (sám se volby zdržel), jako místopředsedkyně rady byla vzápětí zvolena PhDr. Štěpánka Hetfleischová, a to opět všemi přítomnými členy (sama se volby zdržela).  Zapisovatelem jednání školské rady byl pověřen člen rady Mgr. Tomáš Dočekal.

4. Příští jednání školské rady
[bookmark: _GoBack]Na základě aktuální epidemiologické situace bylo rozhodnuto, že další řádné jednání školské rady se uskuteční až v závěru školního roku 2021/2022 s tím, že pokud se vyskytne potřeba, svolá další jednání předseda rady i dříve. V případě menších úkonů (např. schválení úprav školního řádu apod.) je školská rada ochotna hlasovat metodou per rollam.

5. Diskuze
Na závěr zasedání následovala diskuze, ve které se probírala aktuální situace s nemocí covid-19 a její vliv na školní výuku, dále bylo diskutováno o již schválené výstavbě nové sportovní haly a o jejích přínosech pro školu, resp. město.

V Nové Pace 27. 10. 2021

Zapsal: Mgr. Tomáš Dočekal
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