Školská rada Gymnázia a Střední odborné školy pedagogické v Nové Pace, Kumburská 740

Zápis z jednání č. 3
 Školské rady Gymnázia a SOŠPg v Nové Pace

Třetí jednání Školské rady Gymnázia a SOŠPg Nová Paka svolal předseda rady Pavel Vojtíšek s cílem schválení Výroční zprávy školy. Jednání proběhlo 22. 9. 2022 v budově školy.

Účast:
Přítomní členové rady:
· Mgr. Štěpánka Hetfleischová 
· Pavel Vojtíšek
· Mgr. Milan Pospíšil
· [bookmark: _Hlk83134797]RSDr. Ing. Otakar Ruml
· Mgr. Marián Matúš Klapka 

Nepřítomní omluvení členové rady:
· Mgr. Tomáš Dočekal

Projednávané body:
1. Schvalování výroční zprávy
Hlavním bodem jednání ŠR bylo představení a okomentování výroční zprávy (VZ) za školní rok 2021/2022 ředitelem školy. Všichni členové obdrželi VZ v dostatečném časovém předstihu v elektronické podobě k předběžnému seznámení a prostudování. 
Ředitel školy se ve svém komentáři během jednání zaměřil především na oblast personalistiky, financování školy, činnost výchovného poradenství, naplněnosti tříd a jednotlivých oborů a úspěchy žáků v soutěžích a olympiádách.

Nikdo z přítomných členů školské rady ani po doplňujících dotazech nevznesl námitku či připomínku ke znění VZ, a proto byla jednomyslně schválena všemi přítomnými.

2. Podzimní termín maturit
Následně ředitel školy informoval členy ŠR, že na škole proběhly spádové maturity pro široké okolí a rovněž o výsledcích našich žáků u maturitních zkoušek v podzimním termínu.

3. Jiné a diskuze
Dále byla rada informována o problematice financování v oblasti OON (ostatní osobní náklady – zkráceno o 1/3 celorepublikově) a o aktuální situaci ohledně plánované výstavby sportovní haly.

[bookmark: _GoBack]V Nové Pace 22. 9. 2022

Zapsala: Mgr. Štěpánka Hetfleischová
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